

韩名帅金善台执掌中国短道速滑队

5月23日,王濛正式出任速度滑冰和短道速滑国家队教练组组长,新的短道队教练组格外引人注目。今天上午,中国短道队将在海拉尔进行媒体公开赛,新任韩国籍主教练金善台将首次公开亮相。

上月底,国家体育总局冬季运动管理中心作出重大调整,新组建速度滑冰和短道速滑国家队,奥运会冠军王濛出任教练组组长,执教短道队13年的李琰卸任。

大国家队成立后,短道队便离京赴海拉尔夏训,教练团队也在这期间逐渐配备完整。最终,韩国短道速滑国家队前主教练金善台出任

中国队主教练,国家队从领队到教练组都有了很大变化。

谈及金善台的名字,中国短道界并不陌生。2004年至2006年、2010年至2014年,金善台先后两次在长春执教,并发掘了周洋、梁文豪、韩天宇等名将。金善台透露,周洋至今跟她保持着联系,比赛遇到问题时会主动向他请教。周洋每次回长春,都会跟金善台一起吃个饭。

2006年到2010年,金善台出任日本短道队主教练。2014年至2018年,金善台返回韩国出任主教练,一手带出了林孝俊、崔敏静等人。此

番执教中国队后,金善台是为数不多在韩国、日本和中国都有执教经历的短道主教练。

由于长时间在长春执教,金善台能说一口流利的汉语,他的女儿也曾在长春就读。熟悉中文,对队员又十分了解,这大大缩短了金善台执教中国队的磨合期。与一般韩国教练的严格不同,金善台要温和得多,他认为教练员不仅需要教技术,更重要的是和运动员沟通,“运动员输掉了比赛,他们也不开心,要告诉他们输在什么地方,这样效果才能更好。”

43岁的金善台是跟大杨扬一个时代的运动员,性格温和,乐于助人。有一年世锦赛,杨扬

忘记戴护颈,按规定不能参赛,一旁的金善台见状就把自己的护颈递给她。不巧,这一幕被韩国教练发现,不允许金善台给杨扬护颈。最后,还是加拿大队员伸出援手,帮助杨扬顺利完赛。

除了金善台,中国短道队从领队到教练都有了不小的变化。新团队中,温哥华冬奥会接力冠军孙琳琳出任领队,同样是温哥华冬奥会接力冠军的张会也进入教练组。去年6月,正在美国的张会接到王濛邀请,回国担任速滑国家集训队教练。一个月前的北京冬奥会倒计时1000天动员大会上,张会还作为“先进个人”发言。

据《新京报》

杜兰特跟腱受伤 这锅该由谁来背?

杜兰特的突然受伤成为NBA总决赛期间最为人关注的的话题。据外媒报道,北京时间12日,他已前往纽约进一步检查伤情,目前尚不清楚跟腱伤势如何。大将伤退,这口锅该由谁背众说纷纭,但不少人看来,勇士的管理层和医疗组对此事负有不小的责任。

在NBA总决赛第5场的比赛中,勇士客场挑战猛龙,此役之前,他们已经大比分1:3落后,对手手握三个冠军点。第二节开始后不久,杜兰特在一次持球几乎无对抗的情况下倒地,被搀扶下场。赛后,勇士宣布杜兰特跟腱受伤,但具体是撕裂还是断裂,还需要进一步检查。

实际上,本场比赛是杜兰特受伤后的复出之战。在一个月以前的西部半决赛中,他在无对抗的情况下受伤离场。勇士当时宣布其右小腿拉伤,随后的系列赛杜兰特全部缺席。

总决赛前四场比赛,勇士1:3落后于猛龙,杜兰特此时复出明显是为了总冠军放手一搏。但他却在第二节开始仅2分14秒就再次受伤,谁该为这个结果负责?

从临场指挥的角度来看,勇士主教练科尔在杜兰特受伤之前的14分钟比赛中,让他上场了12分钟,在第二节甚至让其开始尝试持球进攻,或许正是诱因之一。

在总决赛的防守强度下,对于一位伤病没有痊愈、一个月没有打正式比赛、刚恢复训练不久的球员来说,这样的使用方式是否合理?赛后,科尔在接受媒体采访时“无辜”地表示,在比赛之前医生告诉他,杜兰特不会因为复出而伤得更重。

然而事实证明,医生的判断出现了严重的失误。甚至有球迷开始质疑,杜兰特在一个月之前是不是跟腱已经受伤了,只不过勇士没有公布。

在杜兰特受伤后,微博认证为“前运动医学科物理治疗师”的博主@掰腿老黄分析了他的情况。他认为杜兰特这一次极有可能为跟腱断裂,且一个月之前跟腱就已受伤。理由是杜兰特在腿蹬地受伤的瞬间,出现了回头看的反应,一般跟腱断裂时人会感觉被别人从后面踢了一脚或者被棍子打了一下,才会下意识回头看。

曾有媒体报道,杜兰特在西决第三场便有望复出,而主教练科尔对他的复出时间回答一直较为含糊,这似乎给传递了外界一个信号,那就是杜兰特的伤情没有那么严重。

在总决赛大比分落后、汤普森和卢尼都带伤上场的情况下,杜兰特要面对的压力有多大可想而知。

2018年,莱昂纳德和马刺闹翻,正是因为双方对于莱昂纳德的伤病情况认知不同,莱昂纳德拒绝上场比赛。不论是谁非,终究,莱昂纳德很好地保护了自己的职业生涯。

假如真的存在这样的内外压力,又假如杜兰特也能像莱昂纳德一样,或许也就不会出现二次受伤的情况了。

加入勇士以来,杜兰特为球队贡献颇多,对冠军的渴望或许也是使得他仓促复出的一大动力。很难说杜兰特带着何种心情重回球场,但结果有多么严重却是显而易见的。

中新



杜兰特在比赛中受伤离场。

新华社发

► 聚焦欧预赛

法国4:0安道尔 姆巴佩职业生涯百球

北京时间12日凌晨,欧预赛H组一场焦点战在安道尔展开争夺,法国客场4:0大胜安道尔队,姆巴佩、托万、本耶德尔和祖马分别进球,其中姆巴佩迎来个人职业生涯的第100粒进球。

比赛第11分钟,法国队率先取得领先。格列兹曼传球,姆巴佩突入禁区单刀挑射入网,这是法国人个人职业生涯中第180场比赛的第100粒进球。第30分钟,法国队将比分扩大,本耶德尔禁区内劲射破门,上半场补时阶段,姆巴佩禁区左侧传中,托万凌空倒钩为法国队再下一城。

第60分钟,格列兹曼开出角球,祖马头球被扑出后补射破门,法国锁定胜局。中新

德国8:0爱沙尼亚

北京时间12日凌晨,欧洲杯预选赛C组在美因茨展开一场较量,德国主场8:0大胜爱沙尼亚。上半场,罗伊斯双响,格纳布里、京多安和格雷茨卡分别进球,上一次德国队在半场进5球还是2014年的世界杯半决赛。

本场比赛开场10分钟,罗伊斯禁区边缘推射破门,7分钟后,格纳布里为德国队再下一城,第20分钟,格雷茨卡头球建功。6分钟过后,格雷茨卡被对手绊倒,德国队获得点球,京多安操刀命中。第37分钟,罗伊斯主罚任意球,完成梅开二度的好戏。

下半场,格纳布里禁区内推射空门得手。随后,萨内破门,但被裁判认定越位在先,进球无效。第79分钟,韦尔纳禁区左侧射门入网。第82分钟,萨内门前低射,皮球滚入门内,但被判干扰门将,进球再次无效。第88分钟,萨内再度攻破对方城池,将最后比分改写为8:0。中新

1000万欧元 武磊创中国球员身价纪录

北京时间11日晚,德国转会市场网站更新西甲球员身价,中国球员武磊身价上涨至1000万欧元,再度刷新中国球员身价纪录,成为全亚洲身价第6高的足球运动员。那么,武磊的这一身价“货真价实”吗?

身价3个月翻一番

根据德国转会市场网站数据显示,在去年6月,武磊身价仅为200万欧元,到了12月份身价便上涨至315万欧元。

今年2月份,武磊身价进一步突破500万欧元,打破了国内球员孙继海在13年前创下的450万欧元身价纪录。

在今年6月的最新版本中,武磊身价直接上涨至1000万欧元,足足比3个月前翻了一番,再度刷新国内足球运动员身价纪录。在一年时间里,武磊的身价正好涨了5倍。

武磊“货真价实”吗?

按照目前的汇率,1000万欧元可以换算成7835万人民币,乍一看这个价格确实不低,但综合武磊过去一年的成就和表现,其实这一数

字基本合理。

在过去一年中,武磊的足球生涯进入到快速上升期。作为“全村的希望”,武磊成了近些年中国足球少有的励志榜样,在国内外赛场不断“打卡”新成就。

武磊在2018年中超联赛中如愿拿下个人生涯首个联赛冠军,并凭借27粒进球打破外援对于中超金靴的11连庄。

在今年年初,武磊登陆西甲加盟西班牙人,代表球队出战16场,打进3球并贡献2次助攻,帮助球队时隔12年打进欧战。在赛季最后一战的赛后,西班牙人球迷把武磊扛在肩上,足以见得主队球迷对于武磊的认可。

除了武磊自身不断突破之外,平台因素也造就其身价飞涨。从增长趋势看,正是在西甲的3个月时间里,武磊身价猛增。欧洲五大联赛之一的西甲,给了武磊施展才华的更大舞台。尤其是加盟初期的不俗表现,让武磊的知名度在国外联赛大大提高。

这个身价含金量如何?

1000万欧元身价的含金量如何?在横向和纵向的对比中,我们也许可以得到答案。

在13年前,在英超曼城效力的国内球员孙继海身价一度达到450万欧元。在那年转会窗口中,创下最高转会纪录的舍甫琴科身价4300万欧元,相当于孙继海的10倍。

如今足坛转会费已水涨船高,目前身价榜首的姆巴佩高达2亿欧元,迈入老将行列的梅西、C罗身价分别为1.5亿欧元和9000万欧元。武磊与他们的身价差距,远比当时孙继海要大。虽然武磊身价已经超过前辈,并再度刷新纪录,但与当时的孙继海相比,含金量其实可以说稍有不逮。

在横向比较中,武磊的身价目前位列西班牙人队内第5、西甲第131、亚洲第6、中国第1。从排名看,武磊已经处于亚洲一流球员行列,在西甲也能位列中上游。从这一角度看,武磊的身价还是具有一定的说服力。

远在少年时代接受采访时,当时还一脸稚嫩的武磊十分憧憬地表示自己渴望成为足球明星,未来转会费要达到6000-7000万美元。

对于武磊来说,他的西甲征程才刚刚开始,追梦之旅还将继续。在下一个赛季中,对手的针对性布置以及球队主帅位置的变动等因素,都会给武磊带来更严峻的挑战。他能否在五大联赛中取得更大的成就,值得我们期待。

相关新闻

运动员收入榜梅西登顶

根据最新的福布斯百大运动员收入榜,梅西已经力压C罗成为世界上收入最高的运动员。过去的12个月里,巴塞罗那巨星从工资和代言中一共获得1.27亿美元的收入,比排名第二的C罗高出0.18亿美元。内马尔以1.05亿排在第三位。

虽然榜单前三由足球运动员牢牢占据,但是前100名运动员中,篮球运动员的数量最多,高达35人。

以下为收入排名前十的运动员:

1. 梅西(足球)1.27亿
2. C罗(足球)1.09亿
3. 内马尔(足球)1.05亿
4. 卡内洛·阿尔瓦雷斯(拳击)9400万
5. 费德勒(网球)9340万美元
6. 拉塞尔·威尔逊(橄榄球)8950万
7. 阿隆·罗杰斯(橄榄球)8930万
8. 詹姆斯(篮球)8900万
9. 库里(篮球)7980万
10. 杜兰特(篮球)6540万

中新